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ATA,DECIMA SETIMA SESSÃO 
ORDINARIA REALIZADA NO DIA 
VINTE E TÊS DO MÊS DE AGOSTO 
DO ANO DE 2021 SOBRE 
PRESIDÊNCIA DO SENHOR JAMES 
ALVES.

Ao dia vinte e três do mês de Agosto do ano dois mil e vinte e um as (9:00 hr, 
reuniu-se no Plenário da Câmara Municipal de Buritirana-MA,“JOÃO 
ALBERTO DE SOUSA”, localizada a Av. Senador La roque N° s/n Centro 
Buritirana/Ma.Presidente pede para que todos os presentes fiquem de pé, “em 
nome de Deus e da lei do País declarou aberto esta a sessão ordinária.Após 
verificar no livro de presença o quórum necessário para a abertura dos 
trabalhos Legislativos e conforme registro no livro de presença. Os vereadores 
que estavam presentes James Alves (presidente da câmara)Jose Ribamar 
Madeira (vice presidente da câmara) SOLIMAR DE SOUSA DO 
NASCIMENTO(primeiro secretario da câmara);Marcos Coelho 
Barbosa;Jairo Gomes Soares; Livan Venerando da Costa;Raimundo Ares 
Pereira (Breguede) Getulio Pereira Barbosa Filho,Ernandes da Silva 
Oliveira( Segundo Secretario).Em seguida presidente convida vereador 
Ernandes Oliveira a fazer a leitura Bíblica que leu no livro de Salmos 121.Logo 
após o presidente autoriza a secretaria a fazer a leitura da ata da ultima sessão 
ordinária, que depois de lida é colocada em votação e aprovada por todos os 
vereadores que estavam presentes.Logo após o presidente pode dispensa da 
leitura da ata da ultima sessão solene,que foi colocada em votação e aprovada 
por todos os vereadores que estavam presentes.Logo após o presidente 
autoriza a secretaria a fazer a leitura de uma INDICAÇÃO de n°50/2021 que 
trata-se “Uma Instalação de uma Agência do Banco do Bradesco na sede do 
Município de Buritirana/Ma. Indicação de autoria do Vereador Marcos Coelho 
Barbosa.Que depois de lida é colocada em votação e aprovado por todos os 
vereadores que estavam presentes.Logo após a secretaria continua a ler 
outras INDICAÇÕES de n°51/2021 que trata se solicitação de Asfaltamento ou 
Bloqueteamento na rua principal no Povoado Novo Horizonte.Indicação de 
autoria do Vereador Ernandes da Silva Oliveira.Que depois de lida é colocada 
em votação e aprovado por todos os vereadores que estavam presentes.Nesse 
momento o presidente passa a presidência para o vice presidente Jose de 
Ribamar Madeira (vice presidente da câmara) a que autoriza a secretaria a 
fazer a leitura de uma INDICAÇÃO de n°49/2021 que trata se Solicitação de
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Asfaltamento ou Bloqueteamento na Rua Principal e Rua da Assembléia de 
Deus no Povoado Centro do Zenel.Indicação de autoria do Vereador James 
Alves.Que depois de lida é colocada em votação e aprovado por todos os 
vereadores que estavam presentes. Logo após vereador Jose de Ribamar 
Madeira(vice presidente da câmara) retorna a presidência para vereador 
James Alves.Posteriormente se inicia o período de falas o presidente autoriza 
vereador Solimar Sousa (primeiro secretário da câmara) a usa a tribuna,que 
cumprimentou a todos os presentes.Iniciou sua fala agradecendo o prefeito 
Tony Brandão pelos kits de iluminação na vila Bacuri em saramandaia^ 
deixando seu registro diante do publico.Também parabenizou vereador 
Marquim INDICAÇÃO de n°50/2021 que trata-se de uma Agência do Banco do 
Bradesco na sede do Município de Buritirana/Ma e aproveitando a 
oportunidade disse que tem que colocar também um terminal da caixa 
econômica federal porque a casa lotérica não esta fazendo mais os serviços 
necessários a população. Disse que teve ser feito uma comissão Para ate 
agencia da caixa econômica em trazer as soluções destes problemas da casa 
lotérica em Buritirana.Falou também que vai apresentar depois uma solicitação 
a delegacia em Buritirana em ter um atendimento de um delegado na cidade 
que não tem,porque quando precisa tem que ir em Amarante para fazer um 
boletim de ocorrência.Depois agradeceu a Deus pela oportunidade.Em seguida 
o presidente autoriza vereador Ernandes da Silva Oliveira a usa a tribuna que 
cumprimenta a todos. Em sua fala faz seus agradecimentos aos vereadores 
pela aprovação do requerimento de n°51/2021 que trata se solicitação de 
Asfaltamento ou Bloqueteamento na rua principal no Povoado Novo 
Horizonte.Disse que aquela comunidade não esta mais pedindo mas 
clamando.Também parabenizou vereador Marquim pelo requerimento 
apresentado e aprovado. Depois agradeceu a Deus pela oportunidade.Em 
seguida o presidente autoriza vereador Getulio Pereira Barbosa Filho a usa 
a tribuna que cumprimenta a todos. Iniciou sua fala justificando sua 
ausência.Em seguida pediu explicações ao assessor jurídico da Câmara 
Municipal Dr. João Meneses sobre andamento da reforma do regimento interno 
da Câmara. Em seguida Dr. João Meneses tomou a palavra e respondeu todas 
as perguntas do vereador e esclareceu todas as duvidas.Em seguida finalizou 
suas palavras parabenizando aos vereadores pelos requerimentos 
apresentados e aprovados. Logo em seguida se inicia o período de falas e o 
presidente autoriza o Vereador Raimundo Ares Pereira a usar a tribuna que 
cumprimentou a todos.Falou agradecendo a Deus pela oportunidade, destacou 
a importância do requerimento do vereador Marquim disse que sobre os 
atendimentos bancários estão muito precário, nessa parte e tem que tomar as
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Asfaltamento ou Bloqueteamento na Rua Principal e Rua da Assembléia de 
Deus no Povoado Centro do Zenel.Indicação de autoria do Vereador James 
Alves.Que depois de lida é colocada em votação e aprovado por todos os 
vereadores que estavam presentes. Logo após vereador Jose de Ribamar 
Madeira(vice presidente da câmara) retorna a presidência para vereador 
James Alves.Posteriormente se inicia o período de falas o presidente autoriza 
vereador Solimar Sousa (primeiro secretário da câmara) a usa a tribuna,que 
cumprimentou a todos os presentes.Iniciou sua fala agradecendo o prefeito 
Tony Brandão pelos kits de iluminação na vila Bacuri em saramandaia 
deixando seu registro diante do publico.Também parabenizou vereador 
Marquim INDICAÇÃO de n°50/2021 que trata-se de uma Agência do Banco do 
Bradesco na sede do Município de Buritirana/Ma e aproveitando a 
oportunidade disse que tem que colocar também um terminal da caixa 
econômica federal porque a casa lotérica não esta fazendo mais os serviços 
necessários a população. Disse que teve ser feito uma comissão Para ate 
agencia da caixa econômica em trazer as soluções destes problemas da casa 
lotérica em Buritirana.Falou também que vai apresentar depois uma solicitação 
a delegacia em Buritirana em ter um atendimento de um delegado na cidade 
que não tem,porque quando precisa tem que ir em Amarante para fazer um 
boletim de ocorrência.Depois agradeceu a Deus pela oportunidade.Em seguida 
o presidente autoriza vereador Ernandes da Silva Oliveira a usa a tribuna que 
cumprimenta a todos. Em sua fala faz seus agradecimentos aos vereadores 
pela aprovação do requerimento de n°51/2021 que trata se solicitação de 
Asfaltamento ou Bloqueteamento na rua principal no Povoado Novo 
Horizonte.Disse que aquela comunidade não esta mais pedindo mas 
clamando.Também parabenizou vereador Marquim pelo requerimento 
apresentado e aprovado. Depois agradeceu a Deus pela oportunidade.Em 
seguida o presidente autoriza vereador Getulio Pereira Barbosa Filho a usa 
a tribuna que cumprimenta a todos.Iniciou sua fala justificando sua 
ausência.Em seguida pediu explicações ao assessor jurídico da Câmara 
Municipal Dr. João Meneses sobre andamento da reforma do regimento interno 
da Câmara. Em seguida Dr. João Meneses tomou a palavra e respondeu todas 
as perguntas do vereador e esclareceu todas as duvidas.Em seguida finalizou 
suas palavras parabenizando aos vereadores pelos requerimentos 
apresentados e aprovados. Logo em seguida se inicia o período de falas e o 
presidente autoriza o Vereador Raimundo Ares Pereira a usar a tribuna que 
cumprimentou a todos.Falou agradecendo a Deus pela oportunidade, destacou 
a importância do requerimento do vereador Marquim disse que sobre os 
atendimentos bancários estão muito precário, nessa parte e tem que tomar as
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devidas providências e demais mais coisa esta tudo bem. Destacou mais um 
vez grande trabalho do prefeito Tony Brandão que vem exercendo.Disse que 
todos os órgão esta todos funcionando e disse que é grande parceiro.Finalizou 
suas palavras agradecendo a presença da comunidade em esta assistindo os 
trabalhos da câmara.Em seguida presidente autoriza Vereador Marcos Coelho 
Barbosa a usa a tribuna que cumprimenta a todos os presentes.Iniciou sua fala 
pedindo ao assessor jurídico da Câmara Municipal Dr.João Meneses falar m 
detalhe sobre INDICAÇÃO de n°50/2021 que trata-se de uma Agência 
Banco do Bradesco na sede do Município de Buritirana/Ma quem foi atendei 
solicitação do vereador em fazer o requerimento, que pontualmente falou 
benefícios desta indicação, destacando os serviços prestado que agencia 
bancaria poder fazer para população buritiraneses bem como a linha de 
credito,financiamento agricultura e pecuária em aquisição maquinas, de 
imóveis e assim aquecendo a economia da cidade.Falou que município tem já 
grande uma estrutura comercial no tocante agricultura e pecuária que necessita 
de uma atenção maior sem precisar ir ate Amarante ou Senador La roque, fora 
os comerciantes, os aposentados e pensionistas assim gerando emprego para 
uma juventude que chega no mercado de trabalho.Em seguida pediu 
permissão ao presidente da casa em tocar em outro assunto falando sobre a 
retomada da reforma do regimento interno aconselhando para voltar a ler 
regimento interno a lei orgânica do município.Porque já esta no segundo 
semestre para finalizar as reformas necessárias.Assim finalizou suas palavras. 
Posteriormente o presidente autoriza vereador Jairo Gomes Soares a usa a 
tribuna que cumprimenta a todos.Iniciou sua fala enfatizando sobre os 
problemas da casa lotérica em nossa cidade.Falou se possível possa se reunir
os vereadores em ir na auditoria da caixa econômica, porque é o mínimo que a
cidade pode ter uma loteria funcionando, porque tem que saber que esta 
acontecendo e diz que esta a disposição dos vereadores em tocante essa 
problema em resolver.Em seguida o presidente,não havendo mais nada a tratar 
em nome de Deus declaro encerrado a sessão.E eu Solimar Sousa do 
Nascimento 1o Secretario lavrei o presente ata que será assinada por mim e 
quem de direito.
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Presidente: James Alves
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Vice presidente: Jose de Ribamar Madeira

30_____________________£<&
Primeiro Secretário: Solimar Sousa do Nascimento

4° _dyfef_S>Si_X:4 0ciPi/̂ _________

Segundo Secretario: Ernandes da Silva Oliveira;
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Vereador:Raimundo Ares Pereira

50
Vereador: Livan Venerando da Costa

Vereadúr:Edeilson Messias de Sousa

8o
Vereador: Josimar Nunes da Silva

Vereador:Jairo Gomes Soares

Vereador: Getulio Pereira Barbosa Filho
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